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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Програма фахового вступного випробування при вступі на навчання для здобуття 

ступеня магістра на основі ступеня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста) галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» освітніх 

програм  «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях», 

«Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю», «Управлінський облік та 

бізнес-аналітика», «Податкове консультування», «Міжнародне оподаткування», розроблена 

відповідно до Програми предметного тесту з обліку та фінансів єдиного фахового вступного 

випробування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.02.2022 № 

154, Методичних рекомендацій підготовки програм та екзаменаційної документації з фахових 

вступних випробувань, додаткових вступних випробувань, вступних іспитів для вступу на 

навчання до Державного податкового університету. 

Програма фахового іспиту включає матеріали з наступних дисциплін: 

1. Фінансова звітність підприємств за НП(С)БО 

2. Фінансовий аналіз 

3. Оподаткування 

4. Бюджетна та податкова система 

5. Фінансовий облік за НП(С)БО 

6. Управлінський облік 

7. Фінанси підприємств 

8. Банківська справа та страхування  

Метою фахового вступного випробування є з’ясування рівня теоретичних знань та 

практичних навичок вступників, яких вони набули під час навчання за освітнім ступенем 

бакалавра та формування рейтингового списку і конкурсного відбору вступників на навчання 

для здобуття ступеня магістра спеціальності 071 «Облік і оподаткування» в межах 

ліцензованого обсягу. 

Головним завданням проведення фахового вступного випробування є оцінка знань 

програмного матеріалу дисциплін професійної підготовки та вміння використовувати набуті 

знання. 

Програма фахового іспиту складається з пояснювальної записки, змісту завдань з 

навчальних дисциплін, критеріїв оцінювання результатів фахового іспиту, списку 

рекомендованих джерел. 

 



 

 

ЗМІСТ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

З НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

ДИСЦИПЛІНА «ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ ЗА НП(С)БО» 

Тема 1. Загальні вимоги до фінансової звітності 

Регулювання фінансової звітності в Україні. Мета та склад фінансової звітності. 

Проміжна фінансова звітність. Елементи фінансової звітності. Якісні характеристики та 

принципи підготовки фінансової звітності. Суттєвість інформації, яка відображається у 

фінансовій звітності. Розкриття інформації у фінансовій звітності. Порядок і строки подання 

фінансової звітності. 

Тема 2. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

Призначення балансу та його структура. Актив балансу. Визначення, оцінка та 

класифікація активів. Особливості оцінки та розкриття в балансі необоротних активів. Склад, 

оцінка та відображення в балансі оборотних активів. Характеристика статей власного капіталу 

та порядок їх відображення в балансі. Визначення, оцінка та класифікація зобов’язань. 

Особливості оцінки та розкриття в балансі довгострокових зобов’язань. Склад поточних 

зобов’язань та  відображення їх в балансі. 

Тема 3. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

Загальна характеристика Звіту про фінансові результати. Визнання, класифікація та 

оцінка доходів і витрат у Звіті про фінансові результати. Визначення чистого прибутку 

(збитку) звітного періоду. Поняття про інший сукупний дохід та порядок його визначення. 

Характеристика сукупного доходу. Визначення економічних елементів операційних витрат. 

Розрахунок прибутку на акцію. Дивіденди на одну просту акцію та порядок їх визначення. 

Тема 4. Звіт про рух грошових коштів 

Поняття про грошові кошти та їх еквіваленти. Загальна характеристика грошових 

потоків підприємства. Рух коштів в результаті операційної діяльності. Надходження та 

витрачання коштів у результаті інвестиційної діяльності. Рух грошових коштів у результаті 

фінансової діяльності. Чистий рух грошових коштів за звітний період та порядок його 

розрахунку. Прямий  метод складання звіту про рух грошових коштів. Непрямий метод 

складання звіту про рух грошових коштів. 
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ДИСЦИПЛІНА «ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ» 

 

Тема 1. Сутність та інформаційне забезпечення фінансового аналізу 

Сутність і завдання фінансового аналізу. Інформаційне забезпечення фінансового 

аналізу. Види фінансового аналізу. 

Тема 2. Аналіз активів підприємства 

Економічна сутність і структура активів підприємства. Аналіз динаміки складу і 

структури активів підприємства. Аналіз складу і структури необоротних активів підприємства. 

Аналіз складу і структури оборотних активів. Аналіз запасів підприємства. Аналіз 

дебіторської заборгованості. 
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Тема 3. Аналіз джерел формування капіталу підприємства 

Економічна сутність і структура джерел формування капіталу підприємства. Аналіз 

динаміки складу і структури джерел фінансових ресурсів. Аналіз складу і структури власного 

капіталу підприємства. Аналіз складу і структури поточних зобов’язань. 

 

Тема 4. Аналіз ліквідності і платоспроможності 

Сутність платоспроможності і ліквідності та їх значення. Класифікація активів за 

ступенем ліквідності та пасивів за терміновістю погашення. Показник ліквідності та їх 

економічна інтерпретація. Методика розрахунку показників ліквідності та їх аналіз. 

Тема 5. Аналіз фінансової стійкості 

Сутність фінансової стійкості. Фактори впливу на фінансову стійкість. Методика 

розрахунку та аналіз відносних показників фінансової стійкості. 

Тема 6. Аналіз фінансових результатів і рентабельність діяльності підприємства 

Економічна сутність і види фінансових результатів. Горизонтальний аналіз формування 

фінансових результатів. Методика розрахунку показників рентабельності та їх аналіз. 

Тема 7. Аналіз ймовірності банкрутства підприємства 

Поняття та види банкрутства підприємства. Причини банкрутства. Методи діагностики 

банкрутства (моделі Альтмана, Тафлера) та інтерпретація її результатів. 
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ДИСЦИПЛІНА «ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

Тема 1. Основи оподаткування суб’єктів господарювання в Україні 

Сутність і суспільне призначення податків. Поняття податку та збору. Функції податків, 

їх сутність та особливості прояву. Загальнодержавні податки і збори та їх характеристика. 

Місцеві податки і збори та їх характеристика. Елементи, що визначаються під час 
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встановлення податків, та їх характеристика. Види систем оподаткування: загальна та 

спрощена.  

 

Тема 2. Платники податків, їх права та обов’язки  

Види та характеристика платників податків. Права та обов’язки платників податків.  

Тема 3. Податок на доходи фізичних осіб та військовий збір 

Платники податку на доходи фізичних осіб. Податкові агенти. Об’єкт та база 

оподаткування податком на доходи фізичних осіб. Ставки податку на доходи фізичних осіб.  

Платники, об’єкт та база оподаткування військовим збором. Ставки військового збору та 

порядок його  розрахунку.  

 

Тема 4. Загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

Платники, об’єкт та база оподаткування єдиним соціальним внеском на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Ставки ЄСВ, особливості їх 

застосування. Терміни сплати та подання звітності з ЄСВ.  

 

Тема 5. Екологічний податок 

Сутність та значення екологічного податку. Платники, податкові агенти, об’єкт, ставка і 

база оподаткування екологічним податком.   

 

Тема 6. Акцизний податок і мито. 

Платники, об’єкти та база оподаткування акцизним податком. Підакцизні товари та 

ставки.  

Види, платники та об’єкт оподаткування митом, порядок його сплати. Державне мито та 

порядок його справляння.  

 

Тема 7 Рентна плата 

Склад рентної плати. Платники, об’єкти, база, ставки  оподаткування за рентою платою. 

(водних та лісових ресурсів). 

 

Тема 8. Місцеві податки і збори 

Склад місцевих податків  та зборів. Платники, об’єкти, база оподаткування та ставки 

податку на нерухоме майно, відмінене від земельної ділянки, транспортного податку та 

земельного податку.  

Платники, об’єкт, база, ставки оподаткування та строки подачі звітності і сплати 

туристичного збору.  

 

Тема 9. Податок на додану вартість 

Сутність податку на додану вартість та його платники. Об’єкт оподаткування податком 

на додану вартість. Операції, які звільненні та не є об’єктом оподаткування податком на 

додану вартість. База оподаткування та ставки податком на додану вартість. Порядок 

визначення суми податку на додану вартість, що підлягає сплаті (перерахуванню) до бюджету 

або відшкодуванню з бюджету.  

 

Тема 10. Спрощена система оподаткування 

Сутність та значення спрощеної системи оподаткування. Групи платників єдиного 

податку та їх порівняльна характеристика. Ставки єдиного податку. Податкові (звітні) періоди 

для суб’єктів підприємницької діяльності, які обрали спрощену систему оподаткування. Умови 

і порядок переходу на спрощену систему оподаткування для юридичних осіб.  

 

 

 



 

 

Тема 11. Податок на прибуток підприємства 

Сутність та значення податку на прибуток підприємства, його законодавче регулювання. 

Платники податку на прибуток підприємства: юридичні особи – резиденти, нерезиденти, 

особливі платники податку на прибуток. Об’єкт оподаткування податком на прибуток 

підприємства. Ставки податку на прибуто та порядок його обчислення. Порядок розрахунку 

фінансового результату до оподаткування та податку на прибуток підприємства. Звільнення від 

оподаткування податком на прибуток підприємства. Порядок розрахунку амортизації основних 

засобів або нематеріальних активів для визначення об’єкта оподаткування згідно з ПКУ. 

 

Тема 12. Адміністрування податків, зборів, платежів 

Податкова звітність. Податкові консультації. (Терміни надання індивідуальних 

податкових консультацій. Зміст запиту платників податків на отримання індивідуальної 

податкової консультації. Єдиний реєстр індивідуальних податкових консультацій. 

Узагальнюючи податкові консультації. Наслідки застосування податкових консультацій).  

Способи здійснення податкового контролю. Види податкових перевірок.  

Податковий борг та порядок його погашення. 

Тема 13. Відповідальність платників податків. 

Види відповідальність платника податку за порушення податкового законодавства. 

Умови притягнення до фінансової відповідальності згідно з Порядком накладення штрафів за 

порушення законодавства про працю та зайнятість населення (види правопорушень платників 

податків, за які передбачено фінансову відповідальність згідно зі ст.265 КЗпП. Розміри 

штрафних санкцій згідно зі ст.265 КЗпП.) Пеня, її сутність. Види штрафних за порушення 

податкового законодавства.  
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ДИСЦИПЛІНА «БЮДЖЕТНА ТА ПОДАТКОВА СИСТЕМА» 

Тема 1. Сутність, призначення і роль бюджету держави 

 

Обґрунтування призначення бюджету. Об'єктивна необхідність концентрації 

фінансових ресурсів державою. Масштаби централізації фінансових ресурсів, її форми і 

методи. Роль бюджету у різних державах. Значення бюджету у регулюванні соціально-

економічних процесів.  

Бюджет як економічна категорія та правова категорія. Бюджет за матеріальним змістом, 

за організаційною структурою, за формою. Визначення та характеристика функцій бюджету. 

Розподільна і контрольна функції.  
Склад і структура зведеного балансу фінансових ресурсів. Місце бюджету в системі 

фінансових планів. Нормативно-правові документи, що здійснюють регулювання бюджетних 

відносин. Сутність бюджетної класифікації, її призначення. Складові чинної бюджетної 

класифікації. Класифікація доходів, видатків і кредитування, фінансування, боргу. 
Тема 2. Бюджетна політика держави. Економічна сутність, складові та види 

бюджетної політики 

Бюджетна політика як складова макроекономічної та фінансової політики держави. 

Бюджетна у системі заходів регулювання фінансових відносин і забезпечення розв'язання 

економічних і соціальних проблем суспільного розвитку. 

Типи бюджетної політики держави: політика жорсткої і помірної регламентації 

фінансових відносин та політика мінімальних обмежень. Переваги і недоліки окремих типів 

фіскальної політики, передумови і завдання їх застосування. 

Види бюджетної політики у контексті регулювання економічного циклу: політика 

забезпечення макроекономічної стабілізації, сприяння економічному зростанню, стримування 

ділової активності. Дискреційна і недискреційна бюджетна політика.  

Тема 3. Бюджетний дефіцит і джерела його фінансування 

Класифікація бюджетного дефіциту. Причини виникнення та існування бюджетного 

дефіциту. Характеристика джерел фінансування бюджетного дефіциту. Умови та порядок 

затвердження Державного та місцевих бюджетів із дефіцитом та профіцитом.  

Основні підходи до визначення бюджетного дефіциту. Види бюджетного дефіциту. 

Абсолютні та відносні показники бюджетного дефіциту та порядок їх обчислення.  

Порядок урахування операцій повернення та надання кредитів під час визначення 

бюджетного сальдо. Оцінювання бюджетного дефіциту, бюджетного профіциту та 

бюджетного балансу. Ставлення науковців до проблеми бюджетного дефіциту.  
Тема 4. Бюджетна система та засади її побудови 

Загальні засади побудови бюджетної системи. Принципи, на яких ґрунтується 

бюджетна система України та їх сутність. Базові засади розмежування доходів і видатків між 

бюджетами. Основи організації взаємовідносин між бюджетами. Бюджетна система України 

та її сутність. Види бюджетів в Україні. Місцеві бюджети, бюджети місцевого 

самоврядування. Зведений бюджет, його призначення. 

Учасники бюджетного процесу та їх повноваження. Стадії бюджетного процесу на 

загальнодержавному та місцевому рівнях. Загальні засади складання проекту Державного та 

місцевих бюджетів. Основи виконання бюджету за доходами і видатками. Звітність про 

виконання бюджетів. Контроль за формуванням і використанням коштів бюджетів. 

Тема 5. Бюджетний процес: теоретичні та організаційні засади 

Зміст і структура бюджетного процесу. Бюджетний період в Україні. Стадії 

бюджетного процесу. Бюджетний період в інших країнах світу. Бюджетний регламент. 



 

 

Організаційні засади складання Бюджетної декларації та проекту Державного бюджету 

України. Управління фіскальними ризиками.  

Складання та схвалення Бюджетної декларації. Розробка прогнозних показників 

монетарної політики. Розробка прогнозних показників економічного та соціального розвитку. 

Завдання учасників бюджетного процесу.  

Організаційні засади складання проекту Державного бюджету України. Визначення 

планових та прогнозних обсягів державних капітальних вкладень та інвестиційних проектів. 

Бюджетний запит. Аналіз бюджетних запитів і розробка проекту Державного бюджету 

України. Схвалення Кабінетом Міністрів України проекту закону про Державний бюджет 

України. Розгляд та затвердження Державного бюджету України. Вимоги щодо формування 

надходжень бюджету та здійснення витрат бюджету в разі несвоєчасного набрання чинності 

законом про Державний бюджет України.  

Тема 6. Система доходів бюджету 

Економічний зміст і методи формування доходів бюджету. Джерела доходів бюджету, 

ВВП як основа доходної бази бюджету. Класифікація доходів. Склад, структура і динаміка 

доходів державного бюджету. Доходи загального і спеціального фондів. Правове регулювання 

формування дохідної бази бюджету. Форми і методи мобілізації доходів бюджету. 

Податкові методи формування доходів бюджету. Функціональне призначення і 

характеристика різних видів податків у формуванні доходів бюджету. Неподаткові доходи 

бюджету. Доходи від операцій з капіталом. Трансферти. Аналіз доходів державного бюджету. 

Доходи місцевих бюджетів, джерела їх формування. Склад і структура доходів 

загального і спеціального фондів відповідних місцевих бюджетів: обласних, районних 

бюджетів, бюджетів міст обласного значення, бюджетів сіл, селищ і міст районного значення. 

Аналіз доходів місцевих бюджетів. 
Тема 7. Система видатків бюджету 

Економічний зміст видатків бюджету. Функції держави, їх вплив на склад і структуру 

видатків бюджету. Роль видатків бюджету у фінансовому забезпеченні потреб соціально-

економічного розвитку. Функціональна, відомча та програмна класифікація видатків та 

кредитування бюджету. Економічна класифікація видатків бюджету. Поточні бюджетні 

видатки і видатки розвитку. Якісна і кількісна характеристика видатків. 

Склад і динаміка видатків Державного бюджету. Склад видатків загального та 

спеціального фондів. Взаємозв'язок видатків і доходів бюджету. Структура видатків бюджету. 

Принципи розподілу видатків між бюджетами. 

Склад видатків місцевих бюджетів. Структура видатків бюджету. Розмежування 

видатків між бюджетами. Видатки загального та спеціального фондів відповідних місцевих 

бюджетів: обласних, районних бюджетів, бюджетів міст обласного значення, бюджетів сіл, 

селищ і міст районного значення. Аналіз видатків місцевих бюджетів. 

Характеристика форм бюджетного фінансування. Кошторисне фінансування, бюджетні 

кредити, бюджетні інвестиції, державні трансферти. Порядок та особливості кошторисного 

фінансування як основної форма здійснення видатків із бюджету. 
 

 

ПЕРЕЛІК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ  

З ДИСЦИПЛІНИ «БЮДЖЕТНА ТА ПОДАТКОВА СИСТЕМА» 

Основна: 

1. Конституція України: №254к/96ВР Прийнята на V сесії Верховної Ради України 28 

червня 1996 року. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=254%EA%2F96-%E2%F0.  

2. Бюджетний кодекс України вiд 08.07.2010 № 2456-VI. Офіційний сайт Верховної 

Ради України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?user=a&find=1&typ=21  

3. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI. Офіційний сайт Верховної 

Ради України. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755- 17 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=254%EA%2F96-%E2%F0
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=254%EA%2F96-%E2%F0
http://zakon1.rada.gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?user=a&find=1&typ=21


 

 

4. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» вiд 21.05.1997р. № 280/97-

ВР (зі змінами і доповненнями). Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=280%2F97- %E2%F0.  

5. Бюджетна система: навчальний посібник / Піхоцька О.М., Фурдичко Л.Є., Синютка 

Н.Г. Львів: ТНЕУ, 2019. 328 с. 

6. Бюджетна система: підручник / І.В. Алєксєєв, Н.Б. Ярошевич, І.Ю. Кондрат, М.В. 

Ливдар. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2019. 400 с. 

7. Миськів Г.В. Бюджетна система : теоретичні та практичні аспекти (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Львів : Растр-7, 2020. 272 с. 

8. Музиченко Г. В., Коляда Т. А. Публічні фінанси: навчальний посібник. Одеса : Вид-

во «Університет Ушинського». 2022. 100 с. URL: 

http://dspace.pdpu.edu.ua/handle/123456789/15850 

9. Ярошевич Н.Б. Бюджетна система: Практикум: Навчальний посібник / Н.Б. 

Ярошевич, І.Ю. Кондрат, А.І. Якимів. Львів.: «Новий Світ2000», 2019. 400 с. 

 

 

Допоміжна: 

1. Богдан Т.П. Стратегічне управління державним боргом в умовах нестійкої боргової 

позиції. Фінанси України. 2018. № 4. C. 75-92. 

2. Коляда Т.А. Державний бюджет України на 2018 рік: особливості формування та 

перспективи виконання. Бізнес Інформ. 2018. №4. C. 267-274. URL: https://www.business-

inform.net/export_pdf/business-inform-2018-4_0-pages-267_274.pdf 

3. Коляда Т.А., Косминіна О.С. Бюджетний дефіцит України: сутність, причини 

виникнення та особливості управління. Modern Economics. 2018. № 12. С. 100-105. URL: 

https://doi.org/10.31521/modecon.V12(2018)-15. 

4. Коляда Т.А., Гоч І.В. Особливості середньострокового бюджетного планування в 

Україні в умовах пандемії COVID-19. Економічний простір. 2020. № 161. С. 26-30. URL: 

http://prostir.pdaba.dp.ua/index.php/journal/article/view/673/655 

5. Коляда Т.А., Бенч Л.Я., Рибіна Н.Д. Боргова складова забезпечення стійкості 

публічних фінансів України: стан і тенденції розвитку. Бізнес Інформ. 2021. № 7. С. 178-186. 

URL: https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2021-7_0-pages-178_186.pdf 

6. Мартиненко В.В. Специфіка управління власними доходами місцевих бюджетів 

умовах фінансової децентралізації. Вісник Тернопільського національного економічного 

університету. 2019. № 3. С. 51-61. URL: file:///C:/Users/Admin/Downloads/1029-2122-1-SM.pdf 

7. Тропіна В.Б. Фінансування державних соціальних програм: новітні підходи та 

інструменти. Науковий вісник Полісся. 2020. № 2(21). С. 17-28. 

8. Фінансові інструменти регіонального розвитку в Україні в умовах децентралізації : 

[монографія] / М.Д. Бедринець, М.О. Кужелєв, Т.А. Коляда та ін.; за загальною редакцією 

к.е.н., доцента М.Д. Бедринець. Ірпінь : Університет ДФС України, 2021. 318 с. 

Інформаційні ресурси Інтернет: 

1. Офіційний веб-сайт Міністерства фінансів України. URL: http://www.minfin.gov.ua 

2. Офіційний веб-сайт Державної служби статистики України URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua 

http://dspace.pdpu.edu.ua/handle/123456789/15850
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2018-4_0-pages-267_274.pdf
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2018-4_0-pages-267_274.pdf
https://doi.org/10.31521/modecon.V12(2018)-15
http://prostir.pdaba.dp.ua/index.php/journal/article/view/673
http://prostir.pdaba.dp.ua/index.php/journal/article/view/673
http://prostir.pdaba.dp.ua/index.php/journal/article/view/673/655
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2021-7_0-pages-178_186.pdf
file:///C:/Users/Admin/Downloads/1029-2122-1-SM.pdf
http://www.ukrstat.gov.ua/


 

 

3. Офіційне інтернет-представництво Офісу Президента України. URL: 

http://www.president.gov.ua/ 

4. Офіційний веб-сайт Державної казначейської служби України. URL: 

http://treasury.gov.ua/ 

5. Офіційний веб-сайт Державної податкової служби України. URL: https://tax.gov.ua/ 

6. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України. URL: http://www.rada.gov.ua 

Міжнародні видання: 

1. «American Economic Review». URL: https://www.aeaweb.org/journals/AER 

2. «Journal of Finance». URL: https://afajof.org/journal-of-finance/ 

3. «The Advanced Science Journal». URL:  

4. https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=7691 

5. «The Economic Journal». URL: https://res.org.uk/journals/the-economic-journal/ 

6. «The University of Chicago Press». URL: https://press.uchicago.edu/index.html 

7. «Cambridge University Press» Journal of Finance». URL: https://www.cambridge.org/ 

8. «American Psychologist association». URL: https://www.apa.org/ 

 

ДИСЦИПЛІНА «ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК ЗА НП(С)БО» 

 

Тема 1. Загальнотеоретичні основи фінансового обліку 

Сутність та завдання фінансового обліку. Характеристика видів обліку. Предмет та 

об’єкти фінансового обліку. Метод фінансового обліку (сутність та складові елементи: 

документація, інвентаризація, оцінка, калькуляція, рахунки, подвійний запис, баланс, 

звітність). Облікова політика підприємства.  

Тема 2. Облік грошових коштів. 

Облік готівки в касі підприємства. Документальне оформлення касових операцій. 

Аналітичний і синтетичний облік касових операцій. Облік грошових коштів на рахунках в 

банках. Порядок відкриття рахунку в банку. Виписка банку, її зміст, структура, порядок 

одержання та обробки. Відображення руху грошових коштів в системі рахунків 

бухгалтерського обліку.  

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості та резерву сумнівних боргів. 

Облік довгострокової дебіторської заборгованості. Облік поточної дебіторської 

заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги. Порядок визначення та облік резерву 

сумнівних боргів. Облік поточної дебіторської заборгованості за розрахунками з підзвітними 

особами. Облік поточної дебіторської заборгованості за розрахунками з різними дебіторами.   

Тема 4. Облік основних засобів, інших необоротних матеріальних та нематеріальних 

активів  

Облік основних засобів. Документування операцій з надходження основних засобів. 

Аналітичний та синтетичний облік надходження основних засобів. Методи нарахування та 

облік амортизації основних засобів. Документування господарських операцій з обліку вибуття 

основних засобів. Облік інших необоротних матеріальних активів. Облік нематеріальних 

активів.   

Тема 5. Облік фінансових інвестицій. 

Облік довгострокових фінансових інвестицій. Аналітичний облік довгострокових 

фінансових інвестицій. Облік фінансових інвестицій, що надають право власності. 

Відображення довгострокових фінансових інвестицій за справедливою вартістю, за методом 

участі в капіталі, за амортизованою собівартістю та за собівартістю з урахуванням зменшення 

корисності. Облік поточних фінансових інвестицій. Документування господарських операцій 

з обліку поточних фінансових інвестицій. Аналітичний облік короткострокових фінансових 

http://www.president.gov.ua/
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інвестицій. Синтетичний облік короткострокових фінансових інвестицій. 

Тема 6. Облік запасів 

Методи оцінки запасів у разі їх вибуття: ідентифікованої собівартості, середньозваженої 

собівартості, ФІФО, нормативних затрат, ціни продажу.  Облік виробничих запасів. 

Аналітичний облік виробничих запасів. Організація та порядок ведення складського обліку 

виробничих запасів. Організація та порядок ведення аналітичного та синтетичного обліку 

виробничих запасів у бухгалтерії Відображення операцій з руху виробничих запасів на 

рахунках бухгалтерського обліку. Облік товарів.  

Тема 7. Облік витрат виробництва та виходу продукції 

Облік витрат основного виробництва та собівартості випуску готової продукції (робіт, 

послуг). Аналітичний облік витрат основного виробництва. Синтетичний облік прямих 

виробничих витрат. Зведений облік витрат на виробництво. Облік готової продукції. Порядок 

формування первісної вартості готової продукції. Порядок організації аналітичного обліку 

готової продукції. Облік оприбуткування готової продукції. Порядок здійснення складського 

обліку готової продукції. Синтетичний облік готової продукції. 

Тема 8. Облік довгострокових зобов’язань 

Поняття та класифікація кредитів. Облік довгострокових кредитів банків. 

Документування операцій з обліку довгострокових кредитів банків. Відображення операцій з 

обліку довгострокових кредитів на рахунках бухгалтерського обліку. Облік цільового 

фінансування.  

Тема 9. Облік поточних зобов’язань  

Облік короткострокових кредитів банків. Облік поточних зобов’язань за товари, роботи, 

послуги. Облік поточних зобов’язань за розрахунками з оплати праці. Облік поточних 

зобов’язань за розрахунками з бюджетом (ПДВ, податок на прибуток, ПДФО, військовий 

збір). Облік поточних зобов’язань за розрахунками зі страхування (ЄСВ). 

Тема 10. Облік доходів, витрат і фінансових результатів 

Визнання та класифікація доходів і витрат. Поняття та класифікація доходів. Облік 

доходів за видами діяльності. Загальна характеристика рахунків з обліку витрат. Облік витрат 

діяльності підприємства. Облік фінансових результатів діяльності. Документування операцій 

з обліку фінансових результатів. Характеристика субрахунків з обліку фінансових результатів. 

Відображення операцій з обліку фінансових результатів на рахунках бухгалтерського обліку. 

 Тема 11. Облік власного капіталу 

Облік зареєстрованого та неоплаченого капіталу. Порядок формування та зміни 

зареєстрованого капіталу. Документування операцій з обліку формування та змін статутного 

капіталу. Відображення операцій з обліку формування та змін зареєстрованого (пайового) 

капіталу на рахунках бухгалтерського обліку. Порядок створення резервного капіталу. 

Аналітичний облік резервного капіталу. Синтетичний облік резервного капіталу. Облік 

нерозподілених прибутків (непокритих збитків).  
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ДИСЦИПЛІНА «УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК» 

Тема 1. Сутність управлінського обліку 

Управлінський облік в системі управління діяльністю підприємства. Сутність, функції 

та принципи управлінського обліку. Мета та завдання управлінського обліку. Становлення і 
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розвиток управлінського обліку. Предмет, об’єкти та метод управлінського обліку. 

Порівняльна характеристика управлінського та фінансового обліку. Організація 

управлінського обліку. 

Тема 2. Класифікація і аналіз поведінки витрат 

Мета та підходи до класифікації витрат. Класифікація витрат для цілей виробництва. 

Класифікація витрат для прийняття управлінських рішень. Класифікація витрат з метою 

контролю. Характеристика основних видів витрат. Характер реагування витрат при змінах 

обсягу діяльності підприємства. Оцінка витрат і побудова їх функції. Методи аналізу 

поведінки витрат 

Тема 3. Система калькулювання за методами повних і змінних витрат 

Сутність собівартості та калькулювання собівартості продукції. Види собівартості. 

Види калькуляцій. Принципи та завдання калькулювання. Об’єкти калькулювання та 

методика складання калькуляцій. Методи калькулювання. Порядок віднесення матеріальних 

витрат до собівартості. 

Тема 4. Аналіз взаємозв’язку витрат, обсягу діяльності і прибутку (CVP-аналіз) 

Історія становлення системи обліку за змінними витратами. Сутність калькулювання за 

змінними витратами. Простий і розвинутий директ-костинг. Сутність маржинального доходу. 

Переваги та недоліки директ-костингу. 

Тема 5. Бюджетування на підприємстві  

Мета і методи аналізу взаємозв’язку: «витрати-обсяг-прибуток». Аналіз чутливості 

прибутку. Припущення покладені в основу аналізу взаємозв’язку «витрати-обсяг-прибуток». 

Аналіз точки беззбитковості. Методика визначення запасу міцності. 

Тема 6. Облік витрат за центрами відповідальності 

Сутність нормативного методу обліку витрат та його розвиток. Порядок встановлення 

та зміни норм, методика і техніка обліку відхилень від норм. Калькулювання за нормативним 

методом. Переваги та недоліки нормативного методу. Сутність системи стандарт–кост, її 

розвиток. Порядок встановлення і зміни стандартів. Калькулювання собівартості в системі 

стандарт-косту. Переваги та недоліки стандарт–косту. Порівняння стандарт–косту і 

нормативного обліку. 
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ДИСЦИПЛІНА «ФІНАНСИ ПІДПРИЄМСТВ» 

Тема 1. Основи фінансів підприємств 

Сутність та функції фінансів підприємств. Грошові фонди і фінансові ресурси 

підприємств. Зміст фінансової роботи на підприємстві.  

Готівкові та безготівкові розрахунки підприємств. Види банківських рахунків і порядок 

їх відкриття. Способи розрахунків за продукцію, роботи, послуги. Форми безготівкових 

розрахунків і платіжні документи. Розрахунки акредитивами в системі безготівкових 

розрахунків. Розрахунки платіжними дорученнями. Розрахунки платіжними вимогами-

дорученнями. Розрахунки із застосуванням розрахункових чеків. Вексельна форма 

розрахунків. 

Тема 2. Грошовий оборот, грошові розрахунки підприємств 

Виручка від реалізації - основне джерело грошових коштів підприємства. Методи 

планування виручки від реалізації. Грошові надходження від операційної діяльності. Грошові 

надходження від інвестиційної діяльності. Грошові надходження від фінансової діяльності. 

Тема 3. Грошові потоки підприємства 

Сутність грошових потоків підприємства. Класифікація грошових потоків (за видами 

діяльності, вхідний/вихідний). Чисті грошові потоки від операційної, інвестиційної та 

фінансової діяльності: форми розрахунку та напрями використання. Дисконтування грошових 

потоків. Ставка дисконтування. 

Тема 4. Формування та розподіл прибутку 

Формування прибутку підприємства. Методи планування (розрахунку) прибутку від 

реалізації продукції. Сутність і методи обчислення рентабельності. Розподіл і використання 

прибутку на підприємстві.  

Тема 5. Необоротні активи підприємства 

Формування основних фондів. Фізичний та моральний знос основних фондів. Сутність 

амортизації основних фондів. Нарахування амортизації основних фондів. Поняття 

коригування основних фондів через вплив інфляції Джерела відтворення основних фондів. 

Основні показники, які характеризують використання основних фондів. 

Тема 6. Оборотні активи підприємств 

Сутність і структура оборотних засобів. Поняття норми та нормативу. Розрахунок 

нормативу оборотних засобів. Норма запасу оборотних засобів по сировині і матеріалам. 

Нормування сировини і матеріалів Нормування незавершеного виробництва. Нормування 

готової продукції. Джерела утворення оборотних коштів. Показники оборотності оборотних 

коштів. Визначення суми звільнених або додатково залучених оборотних коштів в результаті 

прискорення або уповільнення оборотності. Визначення наявності власних та прирівняних до 

них оборотних коштів.  



 

 

Тема 7. Капітал підприємства та його формування 

Капітал як базова категорія фінансів підприємства (власний, залучений та позиковий 

капітал). Джерела формування та способи залучення капіталу (зареєстрований капітал, 

банківські кредити, корпоративні облігації, кредиторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги, кредиторська заборгованість за розрахунками). 

Види банківського обслуговування підприємств. Порядок оформлення кредитного 

договору. Комерційне кредитування підприємств. Порядок видачі і погашення кредиту. 

Лізингове кредитування підприємств. Джерела фінансування капітальних вкладень. 
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ДИСЦИПЛІНА «БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ» 

 

Тема 1. Гроші та кредит у ринковій економіці. 

Сутність і функції грошей. Формування пропозиції грошей. Грошова маса та її 

показники. Сутність інфляції та її види. Валютний курс. Види валютних курсів (офіційний, 

плаваючий, фіксований). 

Тема 2. Структура банківської системи України. Національний банк України (НБУ) та 

комерційні банки. 

Статус НБУ, його завдання та функції (забезпечення стабільності грошової одиниці 

України, кредитор останньої інстанції для банків, регулювання діяльності платіжних систем 

та систем розрахунків в Україні, банківське регулювання та нагляд). Структура банківської 

системи. Класифікація банків (банки з державною участю, банки іноземних банківських груп, 

банки з приватним капіталом, системно важливі банки). Формування та реалізація грошово-

кредитної політики. Облікова ставка НБУ та її застосування у визначенні вартості кредитних 

ресурсів. 

Тема 3. Емісія грошей та регулювання готівкового грошового обігу. 

Повноваження НБУ як емісійного центру готівкового обігу (право емісії грошових 

знаків, встановлення правил визначення платіжності банкнот і монет, забезпечення 

підтримання готівкової грошової маси в належному стані). Роль НБУ в регулюванні 

готівкового грошового обігу. Фонд гарантування вкладів фізичних осіб, його статус, функції 

та завдання. 

Тема 4. Комерційні банки в банківській системі України. 

Основні банківські операції: кредитні, депозитні, розрахунково-касові. Доходи 

(процентний, непроцентний) та витрати банку. Фінансовий результат банку та його 

розрахунок. 

Тема 5. Операції банків з формування власного капіталу. 

Сутність, структура і порядок формування власного капіталу банків. Роль резервів і 

фондів у формуванні капіталу банків. 
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Тема 6. Операції банків із залучення та запозичення коштів. 

Види вкладів (строкові, до запитання). Механізм нарахування відсотків (прості та 

складні відсотки). 

Тема 7. Кредитні операції банків. 

Сутність і функції кредиту. Форми кредиту та його види. Принципи кредитування 

(поверненість, строковість, платність, цільове використання, забезпеченість). Сутність, 

класифікація та порядок надання банківських кредитів (довгострокові, короткострокові). 

Факторинг, овердрафт як форми кредитування. 

Тема 8. Види операцій банків з цінними паперами (емісійні, посередницькі, 

інвестиційні). 

Сутність, призначення та види фінансового посередництва. Економічні вигоди 

фінансового посередництва. Банки як провідні інституції фінансового посередництва. Функції 

банків. Призначення та класифікація банків. Банківництво як вид бізнесу. Операції банків. 

Активні операції. Кредитні операції. Інвестиційні операції. Пасивні операції. Розрахунково-

касові операції банків. Банківська система: сутність, цілі та функції. Особливості побудови 

банківської системи в Україні. Ризик-менеджмент банківської діяльності. Небанківські 

фінансово-кредитні інституції. Роль небанківських фінансово-кредитних інститутів у 

розвитку національної економіки. Небанківські кредитні установи. Кредитні спілки. 

Ломбарди. Лізінгові та факторингові компанії. Договірні ощадні інститути. Інвестиційні 

небанківські посередники. 

Тема 9. Страхування. 

Сутність та класифікація страхування. Функції, принципи страхування. Обов'язкове 

страхування та його сутність. Добровільне страхування та його сутність. Страховий ринок та 

суб'єкти страхування. Поняття страхового ринку. Суб’єкти страхового ринку. Страхові 

послуги як об’єкти взаємовідносин страховиків і страхувальників. Реалізація страхових 

послуг. Роль посередників: страхових агентів і брокерів. Сутність і завдання маркетингу в 

страхуванні. План маркетингу. Інформаційне забезпечення маркетингових досліджень. Права 

і обов’язки сторін при укладанні договору страхування. Перспективи розвитку страхового 

ринку в Україні. Страхові ринки країн Європи.  

Страхова премія, страхова сума та страхове відшкодування, умовна та безумовна 

страхова франшиза. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ  

ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ІСПИТУ 

 

Фахові іспити  проводиться у строки та згідно з Правилами прийому на навчання до 

Державного податкового університету в 2023 році. 

Форма проведення – тестова.  

Кількість тестових завдань в екзаменаційному білеті – 50 (для фахового іспиту). 

Кожне завдання передбачає чотири варіанти відповіді один із яких правильний. 

Тривалість тестування – 2 астрономічні години (для фахового вступного випробування, 

вступного іспиту).  

Складеним вважається фахове вступне випробування  (вступний іспит) за результатами 

якого вступник набрав не менше 50% від загальної кількості балів. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати вступник за результатами фахового 

вступного випробування, вступного іспиту  становить 200 балів, правильна відповідь на один 

тест – 4 бали. 

 

Шкала переведення кількості правильних відповідей у кількість 

балів, отриманих за результатами фахового вступного випробування за 200 

бальною та 2-бальною шкалою 

 

Кількість вірно 

виконаних тестових завдань 

Кількість балів, 

отриманих за результатами 

фахового вступного 

випробування 

Еквівалент оцінки за 

2-х бальною шкалою 

45-50 180-200 зараховано 

35-44 140-176 

25-34 100-136 

Менше 25 Менше 100 Не зараховано 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЗРАЗОК ЗАВДАННЯ ФАХОВОГО ІСПИТУ 

 

Міністерство фінансів України 

Державний податковий університет 

 

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 

для проведення фахового іспиту 

при вступі на навчання для здобуття ступеня магістра  

на основі ступеня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста)  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

освітніх програм  «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових 

розслідуваннях», «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю», 

«Управлінський облік та бізнес-аналітика», «Податкове консультування», «Міжнародне 

оподаткування» 

 

На виконання завдань тесту Вам дається 2 години. 

На кожне завдання пропонується 4 варіанти відповіді. 

Тільки один варіант відповіді є правильним. 

Ніяких виправлень у даних відповідях не допускається. 

Вступне тестове завдання з 1 до 50 оцінюється 4-ма балами. 

 

Варіант №___ 

 

1. За ставкою 7% оподатковуються податком на додану вартість операції з: 

А) постачання на митній території України та ввезення на митну територію України продуктів 

дитячого харчування за переліком, затвердженим КМУ; 

Б) постачання послуг із здобуття вищої, середньої професійно-технічної та дошкільної освіти 

навчальними закладами; 

В) постачання на митній території України та ввезення на митну територію України лікарських 

засобів, внесених до Державного реєстру лікарських засобів за переліком, затвердженим 

КМУ; 

Г) постачання послуг з охорони здоров'я закладами охорони здоров'я, що мають ліцензію на 

постачання таких послуг. 

 

2. Акцизна накладна складається на обсяги: 

А) реалізованого пального; 

Б) реалізованих алкогольних напоїв; 

В) реалізованих тютюнових виробів; 

Г) реалізованих ювелірних виробів. 

 

3. Граничний строк для сплати податкового зобов’язання з рентної плати за 

користування надрами для видобування корисних копалин платником, який у 

податковому (звітному) періоді видобував і реалізовував залізну руду, становить: 

А) 30 календарних днів після закінчення звітного місяця; 

Б) 60 календарних днів після закінчення звітного місяця; 

В) 50 календарних днів після закінчення звітного кварталу; 

Г) 45 календарних днів після закінчення звітного кварталу. 

 

4. Для цілей сплати транспортного податку середньоринкова вартість легкових 

автомобілів визначається: 

А) місцевим органом фіскальної служби; 



 

 

Б) центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у 

сфері економічного розвитку; 

В) Державною службою статистики України; 

Г) Міністерством автомобільного транспорту України. 

 

5. До доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих 

резидентами, може застосовуватися ставка податку на доходи фізичних осіб у розмірі: 

А) 0%; 

Б) 5%; 

В) 10%; 

Г) 25%. 

 

6. До другої групи платників єдиного податку відносяться особи, у яких протягом 

календарного року середньооблікова кількість працівників не перевищує: 

А) 10 осіб; 

Б) 20 осіб; 

В) 50 осіб; 

Г) 100 осіб. 

 

7. До критеріїв переходу на спрощену систему оподаткування або знаходження на цій 

системі не відноситься: 

А) кількість найманих працівників; 

Б) обсяги доходу за звітний рік; 

В) здійснення окремих видів діяльності; 

Г) наявність певної суми коштів на банківському рахунку. 

 

8. До місцевих податків належать: 

А) рентна плата; 

Б) акцизний податок; 

В) єдиний податок; 

Г) податок на доходи фізичних осіб. 

 

9. Згідно з нормами розділу V „Податок на додану вартість” Податкового кодексу України 

базою оподаткування ПДВ для товарів, що ввозяться на митну територію України, є: 

А) договірна (контрактна) вартість, але не нижче митної вартості цих товарів; 

Б) договірна (контрактна) вартість, але не нижче 50% митної вартості цих товарів; 

В) договірна (контрактна) вартість, але не нижче 75% митної вартості цих товарів; 

Г) договірна (контрактна) вартість, але не нижче 80% митної вартості цих товарів. 

 

10. Згідно з нормами розділу ІІІ „Податок на прибуток підприємств” Податкового кодексу 

України до неприбуткових організацій, що відповідають вимогам пункту ПКУ і не є 

платниками податку, можуть бути віднесені: 

А) бюджетні установи,  політичні партії, творчі спілки, релігійні організації; 

Б) політичні партії, релігійні організації, господарські товариства, профспілки; 

В) страхові компанії, творчі спілки, релігійні організації, командитні товариства; 

Г) бюджетні установи,  політичні партії, фінансові установи, творчі спілки. 

 

11. У яких вимірниках встановлюються тверді ставки податку? 

А) у визначених частках об’єкта оподаткування; 

Б) у грошовому вираженні на одиницю виміру об’єкта; 

В) у відсотковому вираженні від вартості об’єкта оподаткування; 

Г) у кількісному вираженні об'єкта оподаткування. 

 



 

 

12. Які податки та збори, встановлені законодавством, є обов’язковими до сплати на всій 

території України? 

А) місцеві податки та збори; 

Б) загальнодержавні податки та збори; 

В) прямі податки та збори; 

Г) непрямі податки. 

 

13. Загальна організаційна структура підприємства, кадрова політика на підприємстві, 

кваліфікація працівників і т. д. є : 

А) зовнішніми факторами; 

Б) внутрішніми факторами; 

В) економічними факторами; 

Г) господарськими факторами. 

 

14. Перевірка правильності застосування тарифних ставок, розцінок та розрахунку сум 

нарахованої заробітної плати проводиться: 

А) методом опитування; 

Б) вибірковим методом; 

В) методом контрольного обміру виконаних робіт; 

Г) методом взаємної перевірки господарських операцій. 

 

15. Який законодавчий акт регулює відносини в бюджетній сфері? 

А) бюджетна резолюція; 

Б) конституція України; 

В) закон України про державний бюджет на поточний рік; 

Г) бюджетний кодекс України. 

 

16. У разі перевищення експорту над імпортом: 

А) відбувається відтік грошей з внутрішнього ринку; 

Б) відбувається приплив грошей на внутрішній ринок; 

В) потрібна додаткова емісія грошей в обігу; 

Г) відбувається вилучення грошей з грошового обігу. 

 

17. Відновна вартість ОФ – це … 

А) вартість їх відтворення на момент переоцінки чи індексації; 

Б) фактична вартість ОФ на момент введення в дію; 

В) вартість, що характеризує вартість ОФ, яка ще не перенесена на вартість виготовленої 

продукції; 

Г) вартість ОФ у новому, не спрацьованому стані. 

 

18. Коефіцієнт оновлення ОФ – це відношення … 

А) вартості введених ОФ до вартості ОФ на кінець року; 

Б) вартості ОФ до вартості товарної продукції; 

В) вартості виведених ОФ до вартості ОФ на початок року; 

Г) вартості введених ОФ до вартості ОФ на початок року. 

 

19. Капітальний ремонт ОФ … 

А) повне розбирання машин, заміна окремих вузлів і агрегатів, контроль технічного стану, 

регулювання та випробовування їх; 

Б) часткове розбирання ОФ, заміна ОФ; 

В) здійснюється із заміною або поновленням деталей і вузлів обмеженої номенклатури, що 

визначається технічною документацією; 



 

 

Г) здійснюється для забезпечення підтримки працездатності ОФ шляхом усунення окремих 

руйнувань або заміни чи поновлення окремих частин. 

 

20. Моральний знос основних фондів – це … 

А) матеріальний знос окремих елементів основних фондів; 

Б) знос основних фондів внаслідок впровадження нових, більш прогресивних і економічно 

ефективних машин та обладнання; 

В) заміна основних фондів внаслідок старіння; 

Г) вірної відповіді немає. 

 

21. Залишкова вартість ОФ – це … 

А) вартість їх відтворення в сучасних умовах виробництва; 

Б) фактична вартість ОФ на момент введення в дію; 

В) балансова вартість за мінусом суми зносу; 

Г) вартість ОФ у новому, не спрацьованому стані. 

 

22. Коефіцієнт вибуття ОФ – це відношення … 

А) вартості введених ОФ до вартості ОФ на кінець року; 

Б) вартості ОФ до вартості товарної продукції; 

В) вартості виведених ОФ до вартості ОФ на початок року; 

Г) вартості виведених ОФ до вартості ОФ на кінець року. 

 

23. Види заробітної плати: 

А) погодинна, відрядна; 

Б) основна, додаткова, інші заохочувальні та компенсаційні виплати; 

В) пряма, непряма; 

Г) основна, додаткова. 

 

24. Виробничі запаси в бухгалтерії підприємства обліковуються: 

А) у натурально-вартісному виразі; 

Б) у натурально-кількісному виразі; 

В) у вартісному виразі; 

Г) у натурально-кількісному і вартісному виразі. 

 

25. Максимальний строк перебування у відряджені в межах України становить: 

А) 60 календарних днів; 

Б) керівник підприємства встановлює самостійно; 

В) керівник підприємства встановлює самостійно, але не може перевищувати 30 календарних 

днів; 

Г) правильної відповіді немає. 

 

26. Інформація, що накопичена на позабалансових рахунках розкривається: 

А) у балансі підприємства; 

Б) у звіті про фінансові результати; 

В) у звіті про рух грошових коштів; 

Г) у примітках до звітності. 

 

27. На суму податкових зобов’язань з ПДВ, що виникають в результаті реалізації 

продукції, складають запис: 

А) Д-т641 К-т63; 

Б) Д-т31 К-т641; 

В) Д-т70 К-т641; 

Г) Д-т641 К-т31. 



 

 

 

28. Визнані доходи класифікуються в бухгалтерському обліку за такими группами: 

А) дохід від реалізації продукції, чистий дохід, інші операційні доходи, фінансові доходи, інші 

доходи;  

Б) дохід від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг; 

В) дохід від реалізації готової продукції та інших активів; 

Г) дохід від реалізації та дохід від інших операцій. 

 

29. Вказати кореспонденцію рахунків: “Нараховано амортизацію  будівлі цеху”: 

А) Д-т 91 К-т 131; 

Б) Д-т 131 К-т 91; 

В) Д-т 10 К-т 132; 

Г) Д-т 132 К-т 11. 

 

30. Вказати кореспонденцію рахунків: “Списано малоцінні необоротні матеріальні 

активи за рахунок нарахованого зносу”: 

А) Д-т 23 К-т 22; 

Б) Д-т 132 К-т 11; 

В) Д-т 11 К-т 132; 

Г) Д-т 832 К-т 22. 

 

31. Вказати кореспонденцію рахунків "Списано вартість основних засобів в межах 

нарахованого зносу: 

А) Д-т 13 К-т 10; 

Б) Д-т 976 К-т 10; 

В) Д-т 10 К-т 132; 

Г) Д-т 83 К-т 10. 

 

32. За належністю основні засоби поділяються на: 

А) власні та залучені; 

Б) діючі та орендовані; 

В) власні та орендовані; 

Г) виробничі та невиробничі. 

 

33. Антидемпінгове мито передбачає застосування: 

А) знижених ставок; 

Б) підвищених ставок; 

В) звичайних ставок; 

Г) нульових ставок 

 

34. У якому розмірі накладається штраф на юридичних осіб у випадках неподання ними 

заяв або документів для взяття на облік у відповідному контролюючому органі? 

А) 170 гривень; 

Б) 340 гривень; 

В) 510 гривень; 

Г) 1020 гривень. 

 

35. Яка частка визначеної суми єдиного податку сільськогосподарського товаровиробника 

за календарний рік підлягає сплаті у ІІ кварталі ?: 

А) 10 відсотків; 

Б) 20 відсотків; 

В) 30 відсотків; 

Г) 50 відсотків. 



 

 

 

36. Який із перерахованих податків належить до місцевих податків і зборів в Україні: 

А) податок на прибуток підприємств, мито; 

Б) туристичний збір, єдиний податок; 

В) акцизний податок, туристичний збір; 

Г) єдиний податок, акцизний податок., 

 

37. Чи є об'єктом оподаткування ПДВ операції з випуску, розміщення та продажу за 

кошти цінних паперів, які випущені Нацбанком України, Мінфіном України, суб'єктами 

підприємницької діяльності: 

А) так; 

Б) ні; 

В) якщо випущені Нацбанком України; 

Г) якщо випущені  Мінфіном України. 

 

38. Який розмір штрафу застосовується у випадку ненарахування, неутримання та/або 

несплату (неперерахування) податків платником податків, у тому числі податковим 

агентом, до або під час виплати доходу на користь іншого платника податків, якщо такі 

дії вчинені повторно протягом 1095 днів? 

А) В розмірі 10 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету; 

Б) в розмірі 25 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету; 

В) в розмірі 50 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету; 

Г) в розмірі 75 відсотків суми податку, що підлягає нарахуванню та/або сплаті до бюджету. 

 

39. Які бувають ступені ризику щодо несплати податків та зборів, що впливають на 

періодичність проведення документальних перевірок? 

А) Високий, середній та низький; 

Б) високий, середній та незначний; 

В) великий, середній, малий; 

Г) великий, малий. 

 

40. Який із перерахованих податків належить до загальнодержавних податків і зборів в 

Україні : 

А) податок на додану вартість; 

Б) податок на майно; 

В) туристичний збір; 

Г) єдиний податок. 

 

41. Податковою базою для цілей оподаткування прибутку підприємств визнається … 

А) грошове вираження доходу як об’єкта оподаткування; 

Б) натуральне вираження прибутку як об’єкта оподаткування;  

В)   грошове вираження прибутку як об’єкта оподаткування;  

Г) прибуток як об’єкт оподаткування. 

 

42. Платники податку, який справляється за утворення радіоактивних відходів 

(включаючи вже накопичені) та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх 

виробниками понад установлений особливими умовами ліцензії строк, перераховують 

суми податку до: 

А) місцевих бюджетів; 

Б) регіональних бюджетів; 

В) державного бюджету; 

Г) не перераховують суми. 

 



 

 

43. Зміст аналізу господарської діяльності – це: 

А) комплексне вивчення роботи підприємства; 

Б) господарська, виробнича, фінансова діяльність підприємства; 

В) виявлення резервів підприємства та їх мобілізація; 

Г) використання ресурсів. 

 

44. Аналіз в перекладі з грецького означає: 

А) розділення, розкладання; 

Б) розвиток; 

В) обєднання, зєднання; 

Г) синтез. 

 

45. До основних функцій аналізу господарської діяльності належать: 

А) оцінювальна; 

Б) діагностична; 

В) пошукова; 

Г) всі відповіді вірні. 

46. За ознакою часу аналіз класифікується: 

А) фінансовий, операційний, інвестиційний; 

Б) перспективний, ретроспективний; 

В) галузевий, міжгалузевий; 

Г) внутрішній, зовнішній. 

47. За суб’єктами аналіз класифікується: 

А) внутріфірмовий, міжфірмовий; 

Б) перспективний, ретроспективний; 

В) внутрішній, зовнішній; 

Г) галузевий, міжгалузевий. 

48. За ступенем охоплення АГД класифікується: 

А) внутріфірмовий, міжфірмовий; 

Б) суцільний, вибірковий; 

В) внутрішній, зовнішній; 

Г) галузевий, міжгалузевий. 

49. За змістом програми АГД класифікується: 

А) внутріфірмовий, міжфірмовий; 

Б) суцільний, вибірковий; 

В) внутрішній, зовнішній; 

Г) комплексний, тематичний. 

50. Метод, коли послідовно розглядається вплив кожного фактора на результативний 

показник за незмінності інших факторів називається? 

А) метод елімінування; 

Б) метод абсолютних різниць; 

В) метод відносних різниць; 

Г) метод порівняння. 

 

Голова фахової атестаційної комісії     ______________А. М. Савченко 

 

 


